

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Ședința extraordinară cu convocare "de îndata" din data de 06.01.2021

Ședința extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 06.10.2021 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 23/05.01.2021 .

La ședința de astăzi se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel pentru a se asigura distanțarea necesară a consilierilor, și sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretara comunei, ședința de astăzi fiind statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro

Președintele de vârstă, d-l consilier Bărbat Ioan propune alegerea unui președinte de ședință pentru ședința de astăzi, propunând în acest sens pe d-l consilier Barna Ilie. Fiind singura propunere se supune aprobării consilierilor și se aprobă cu 11 voturi, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.1/2021**.

Președintele de ședință ales supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor, astfel că se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi stabilită pentru ședința de astăzi și care cuprinde următoarele puncte:

- 1.-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
- 2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi ;
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la 31.12.2020.
- 4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare la finele trim.IV 2020;
- 5.-Proiect de hotărâre privind validarea Disp.331/23.12.2020 prin care s-a rectificat bugetul local;

Inițiator: Fratița Ilie-primar

și în completarea ordinei de zi stabilită inițial:

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării materialelor rezultate din demolarea acoperișului Școlii Gimnaziale Sâncel.

Proiectul ordinei de zi se supune aprobării consilierilor și se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr.2/2021**.

Următorul punct al ordinei de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului la secțiunea de dezvoltare din excedentul bugetar înregistrat la 31.12.2020, cu suma de 186.097,50 lei și de asemenea utilizarea sumei de 240 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea golului de casă pentru secțiunea de funcționare în vederea asigurării cheltuielilor curete de funcționare și de personal, până la aprobarea bugetului pentru anul 2021.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului și de rapoartele compartimentului de specialitate din cadrul primăriei Sâncel dar și de avizele

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. In legatura cu acest subiect nu sunt obiecțiuni, astfel ca supus la vot de aproba cu 11 voturi pentru, adoptându-se astfel **H.C.L nr.3/2021**;

In continuare presedintele de sedință da cuvântul din nou d-lui primar pentru prezentarea proiectului de hotarâre privind aprobarea contului de executie bugetară la finele trimestrului IV 2020 și a anului 2020. Proiectul este initiat de către primarul comunei Sâncel, este însoțit de referatul de aprobare, de raportul compartimentului buget-finante din cadrul Primăriei Sâncel si de avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Legat de acest proiect de hotarâre nu sunt obiecțiuni, astfel că supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru , adoptându-se astfel **H.C.L. nr.4/2021**.

Următorul punct al ordinei de zi este reprezentat de proiectul de hotarâre privind validarea dispoziției nr.331/21.12.2020 emisa de primarul comunei Sâncel, ca urmare a repartizarii unor sume din Fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziția Guvernului pentru unele unități administrativ teritoriale. Pentru comuna Sâncel a fost repartizată suma de 250 mii lei, care prin Disp., 331/21.12.2020 a fost repartizata pe cap. de venituri 11.02.06 iar pe cap de cheltuieli pe cap. 51.01.03 art. 20.30.30 - suma de 223 mii lei iar pe cap. 65.50.00 art. 23.30.30 suma de 27 mii lei. Legat de acest aspect nu sunt obiecțiuni, proiectul este însoțit de referatul de aprobare, de raportul compartimentului buget-finante si de avizele comisiilor de specialitate. Supous la vot se aproba cu 11 voturi pentru, astfel se adoptă **H.C.L. nr.5/2021**.

Ultimul punct al ordinei de zi este reprezentat de proiectul de hotarâre care vine în completarea ordinei de zi inițială și care este reprezentat de proiectul de hotarâre privind valorificarea prin licitatie publica cu strigare, a materialelor rezultate din demolarea acoperișului Scolii Gimnaziale Sâncel, ca urmare a incendiului care s-a produs in data de 29 octombrie 2020.

In urma discutiilor se arata faptul ca demolarea acoperisului s-a facut in baza Autorizatiei de construire nr.13/2020 eliberată în baza avizului structurii de specialitate din cadrul Consiliului Judetean Alba și că în urma demolării au rezultat materiale care sunt total degradate ca urmare a incendiului , dar au rezultat si materiale care sunt mai puțin degradate si care pot fi valorificate , cum sunt lemanarie si tabla metalică. Prețurile la care se vor valorifica aceste materiale sunt propuse după cum urmează: -lemnaria la pretul de 8-0 lei/mc iar tabla la pretul de 0,70 lei / kg. Acestea vor fi preturile de incepere a licitatiei. Aceste propuneri se supun aprobarii si se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.6/2021**.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Cons. Barna Ilie

SECRETAR GEN. UAT SÂNCCEL
Bărbat Silvia